INFORMATIVA RIGUARDO AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI REGOLAMENTO U.E. N.679/2016 ART. 13
Titolare del Trattamento dei Dati
Il Titolare del Trattamento è l’Associazione Sportiva Dilettantistica Atletica Futura con Codice Fiscale e Partita Iva 05794760487 con sede legale in Pontassieve (FI) Via Filicaia n 2 nella persona del Presidente dell’Associazione Sig Fabio Meini Codice Fiscale MNEFBA64S26G420H residente a Reggello (FI) Via Grandi 33.
Indirizzo e- mail: segreteria@atleticafutura.it
Tipologie dei dati raccolti
Le tipologie dei dati raccolti riguardano i dati personali del cliente (nome, cognome, numero di telefono, ragione sociale, email, nazione etc.), anche sensibili, comunicati al Titolare del Trattamento. Il conferimento dei dati personali è facoltativo, ma l’eventuale rifiuto di fornirli rende impossibile il corretto adempimento del rapporto con il cliente.
Finalità del Trattamento dei Dati Personali e base giuridica del Trattamento
I dati personali, anche sensibili, forniti dal cliente sono necessari ai fini dell’espletamento, della gestione e della
conclusione del rapporto in oggetto.
Il Titolare del Trattamento dei Dati tratta i dati personali, anche sensibili, e del rapporto relativi al cliente nel caso in cui sussista una delle seguenti condizioni:
· Il cliente abbia prestato il consenso. Tale consenso deve essere esplicito, non necessariamente documentato per iscritto.
· Il trattamento sia necessario all’esecuzione del rapporto;
· Il trattamento sia necessario per adempiere un obbligo di legge al quale è soggetto il Titolare.
Modalità e luogo del Trattamento dei Dati raccolti
Il Titolare del Trattamento dei Dati adotta le opportune misure di sicurezza volte ad impedire l’accesso, la divulgazione, la modifica o la distruzione non autorizzate dei Dati Personali del cliente. Si specificano le seguenti misure di sicurezza adottate: armadi chiusi a chiave per gli archivi cartacei, adeguati software di protezione quali antivirus e firewall, cambiamento periodico delle credenziali di accesso alla rete, monitoraggio degli accessi e salvataggi periodici con costante verifica ed aggiornamento delle misure di sicurezza adottate. Il tutto è finalizzato a prevenire violazioni, anche accidentali, dei dati personali trattati.
Il Trattamento viene effettuato mediante un sistema integrato di natura informatica e di schede cartacee, rubriche telefoniche, agende dei singoli soggetti, nonché attraverso un sistema di fascicolazione cartacea. L’accesso ai dati personali è consentito, nell’ambito delle specifiche competenze, al Titolare del Trattamento dei Dati, ai collaboratori del Titolare ed ai dipendenti della ditta/società in oggetto. I dati sono trattati nella sede operativa dell’Associazione  ATLETICA FUTURA A.S.D.
Periodo di conservazione dei dati
La conservazione dei dati personali forniti avverrà per tutta la durata del rapporto con il cliente. Quando il trattamento dei dati è basato sul consenso, il Titolare può conservare i Dati Personali più a lungo sino a quando detto consenso non venga revocato. Il Titolare potrebbe essere obbligato a conservare i Dati Personali del cliente per un periodo più lungo in ottemperanza ad un obbligo di legge o per ordine di un’autorità. Al termine del periodo di conservazione i Dati Personali saranno cancellati. Pertanto, allo spirare di tale termine il diritto di accesso, cancellazione, rettificazione ed il diritto alla portabilità dei dati non potranno più essere esercitati.
Diritti del cliente
Al cliente sono riconosciuti i seguenti diritti:
· Diritto di Accesso (art. 15 Regolamento UE n. 679/2016).
· Diritto di Rettifica (art. 16 Regolamento UE n. 679/2016).
· Diritto di Cancellazione (art. 17 Regolamento UE n. 679/2016).
· Diritto di Limitazione (art. 18 Regolamento UE n. 679/2016).
· Diritto alla Portabilità (art.20 Regolamento UE n. 679/2016).
· Diritto di Opposizione al trattamento (art. 21 Regolamento UE n.679/2016).
· Revoca del consenso al trattamento, (art. 7, par. 3 Regolamento UE n. 679/2016).
·  Proporre reclamo all’Autorità Garante per la Protezione dei dati personali (art. 51 Regolamento UE n. 679/2016).
L’esercizio dei premessi diritti può essere esercitato mediante comunicazione scritta da inviare a mezzo e-mail: segreteria@atleticafutura.it o lettera raccomandata a/r all’indirizzo in via Filicaia 2 – 50065 Pontassieve           										 Per accettazione 
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