[bookmark: _GoBack]Il nostro centro estivo avrà inizio il 9 giugno e terminerà il 1° agosto. Avrà cadenza di 5 giorni a settimana dal lunedì al venerdì dalle 8.00 alle 17.00
Al mattino, e solo previa richiesta al momento dell’iscrizione, possiamo fare accoglienza alle 7.30 mentre il ritiro dei bambini deve avvenire AL MASSIMO entro le 18.00 di ogni giorno. Possiamo accogliere bambini dai 5 ai 14 anni (purchè indipendenti e autonomi nel mangiare e nel soddisfare le proprie esigenze igieniche).
La quota settimanale per ogni bambino è di € 90,00.
Se si iscrivono nella stessa settimana fratelli e/o sorelle, questi pagheranno € 80,00 cadauno.
Contestualmente all’iscrizione è richiesto il pagamento di una caparra confirmatoria di 10,00 euro per ciascuna settimana che si intende prenotare.
La quota è comprensiva di assicurazione, frequenza dei corsi, delle attività ludico motorie e del trasporto per le eventuali uscite.
Non eseguiamo somministrazione dei pasti e dunque i bambini dovranno avere la merenda di metà mattina (se abituati a consumarla) e del pomeriggio.
Il pranzo sarà a sacco: ogni famiglia fornirà al proprio figlio il pasto e una borraccia per l'acqua, che gli verrà riempita con acqua fresca al bisogno. Consumeranno il pasto all'interno di aule della scuola, pulite e con banchi distanziati, che ci verranno date in concessione.
Al mattino proporremo ai bambini attività sportive e ludiche: MINI OLIMPIADI, TORNEI DI VOLLEY E DI PING PONG, PARTITE DI CALCETTO, PERCORSI DIDATTICO SPORTIVI E GIOCHI DI VELOCITA’, LABORATORI CREATIVI: avendo un grande spazio all'aperto le possibilità e le idee non ci mancano!
Nel pomeriggio, organizzeremo giochi, laboratori e attività divertenti al riparo dal sole nel giardino antistante le aule a nostra disposizione.
Potranno essere effettuate escursioni all’esterno del campo di atletica, a piedi o con nostro mezzo, per recarsi ai giardini comunali, al maneggio “LE STRADACCE” o al ranch “MARGHERITA”, al Lago di Santa Barbara presso il circolo velico “LA RUGIADA” o al parco avventura (attività riservata ai bambini dai 9/10 anni compiuti a salire) per svolgere attività di multi sport.
Le uscite saranno preventivamente comunicate tramite messaggio whatsapp entro il giorno precedente all’uscita. 
Tutte le escursioni all’esterno del campo di atletica, sono e restano SEMPRE a insindacabile discrezione dell’organizzatore che le proporrà e/o effettuerà se riterrà idonea l’uscita e se potrà garantire indistintamente a tutti i fruitori, la possibilità di svolgere tale attività in sicurezza.
Le uscite a piedi saranno da considerarsi autorizzate al momento dell’iscrizione al centro estivo. E’ richiesto il certificato di idoneità sportiva non agonistica.
Giocheremo e ci divertiremo con i vostri bambini, passeremo giornate estive all'insegna, finalmente, della spensieratezza e socialità!
I posti disponibili sono circa 60 a settimana.
Per informazioni e prenotazioni scrivere al numero WA 3534286391 dal lunedì al venerdì ore 9.00-12.00/15.30-19.00 o scrivere a segreteria@atleticafutura.it
Una quota del 90% sui bambini iscritti a settimana sarà riservata ai residenti nel Comune di Figline Incisa V.no.
Anche quest’anno le famiglie residenti sul territorio comunale ed in possesso dei requisiti richiesti potranno richiedere i buoni servizio (voucher) secondo le modalità descritte all’interno dell’Avviso pubblico consultabile sul sito Istituzionale.
E’ possibile richiedere i voucher da lunedì 19 maggio fino a lunedì 9 giugno compreso, accedendo con SPID o CIE al link sotto riportato:
https://cloud.urbi.it/urbi/progs/urp/crsurlog.sto?Login_Service=https%3A%2F%2Fcloud.urbi.it%2Furbi%2Fprogs%2Furp%2Fur1UR003.sto%3FDB_NAME%3Dn1240144%26w3cbt%3DS%26DB_NAME%3Dn1240144%26w3cbt%3DS&SOLStwToken=9160250889281076&DB_NAME=n1240144&w3cbt=S&Login_Message=
ATTENZIONE: per richiedere i voucher è necessario essere già in possesso della conferma di iscrizione ai centri estivi. 
Si accettano prenotazioni, salvo la fine dei posti disponibili, entro E NON OLTRE il LUNEDI’ della settimana precedente a quella che si intende prenotare.
Vi aspettiamo!!!!!
Lo staff Atletica Futura
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